Texas City ISD 2021-22 Health Practices

Prácticas de salud del Texas City ISD 2021-2022
Como siempre, Texas City ISD continúa monitoreando cualquier riesgo de salud que surja en nuestra comunidad. El distrito recibe regularmente actualizaciones y orientación del Gobernador de Texas Greg Abbott, el Comisionado de la Agencia de Educación de Texas (TEA) Mike Morath, la Autoridad de Salud Local del Distrito de Salud del Condado de Galveston Dr. Philip Kaiser y otras agencias locales, estatales y federales con respecto a los esfuerzos de respuesta, prevención y mitigación. A continuación nuestras prácticas de salud para el año escolar 2021-2022. El plan está sujeto a cambios basados en información adicional y orientación de cualquiera de las agencias mencionadas.
Prácticas para el cribado
Prácticas de cribado
- El personal debe autoexaminarse para detectar síntomas de enfermedad, como fiebre, vómitos o diarrea, antes de presentarse a trabajar cada día.
- Se espera que los padres/tutores revisen a sus alumnos para detectar síntomas de enfermedad, como fiebre, vómitos o diarrea, antes de enviar a sus hijos a la escuela.
- Todos los visitantes tendrán que comprobar si tienen síntomas de enfermedad, incluida la comprobación de la temperatura, al llegar al colegio.
Prácticas de aislamiento
- Los estudiantes que estén enfermos serán separados de sus compañeros y deberán ser recogidos en un plazo de 30 minutos y no más tarde de 1 hora desde el momento en que el campus se puso en contacto con el padre/tutor del estudiante.
Prácticas para la salud personal
General
- Lavarse las manos con frecuencia y desinfectarlas ayudará a garantizar la salud y el bienestar de los alumnos y del personal.
- Cubrirse la tos y los estornudos con el codo o con un pañuelo de papel es la mejor práctica.
- El distrito exige el uso de máscaras faciales a todas las personas en los autobuses escolares y dentro de las instalaciones del distrito.

- El distanciamiento social de hasta un metro se llevará a cabo en todos los lugares posibles, según el espacio disponible.
Lavado de manos y desinfección
- En todas las instalaciones del distrito hay estaciones de desinfección de manos.
- Como siempre, se espera que el personal se lave o desinfecte las manos regularmente.
- Como siempre, los alumnos deberán lavarse las manos regularmente durante toda la jornada escolar.
Cubiertas faciales
- Los CDC recomiendan que todos usen mascarillas mientras estén en el interior. Por lo tanto, Texas City ISD está requiriendo que se usen cubiertas para la cara. Por favor, socialmente la distancia cuando sea posible, y le pedimos a todos a cubrir su boca / nariz al toser / estornudar y lavarse las manos con frecuencia.
Prácticas para los autobuses
- Es obligatorio que todos los pasajeros del autobús se cubran la cara.
[bookmark: _Hlk79565068]- Se utilizarán tablas de asientos para el seguimiento de los contactos.
- Se utilizarán tablas de asientos.
- Las ventanas estarán abiertas para ventilar todo lo posible.
- Los autobuses escolares se limpiarán y desinfectarán diariamente.
Prácticas para cafeterías
- Se utilizarán tablas de asientos para el seguimiento de los contactos.
- La cafetería se desinfectará entre cada uso.
Prácticas para las aulas
General
- La limpieza y desinfección frecuentes promoverán un entorno de aprendizaje y trabajo saludable para los estudiantes y el personal.
- Cada aula tendrá una estación de desinfección de manos.
- Siempre que sea posible, se establecerá un distanciamiento social de 1 metro.
- Para minimizar la exposición, los alumnos que lleven mascarilla durante el día se sentarán en la misma zona del aula.
- Se utilizarán tablas de asientos para el seguimiento de los contactos.
Limpieza diaria del campus
- Las aulas y los baños se desinfectarán regularmente.
- Todas las zonas de alto contacto se desinfectarán regularmente.
- El personal tendrá acceso a desinfectantes y desinfectará las superficies de trabajo y los objetos compartidos, según proceda.
Prácticas para las zonas comunes
- Los campus desarrollarán horarios y prácticas de uso de las zonas comunes que favorezcan la salud de los estudiantes.
- Los purificadores de aire se utilizarán en las cafeterías, las enfermerías, las salas de banda, las salas de coro y las salas de pesas.
Prácticas para los baños
- Las técnicas de lavado de manos adecuadas se enseñarán a todos los alumnos y se reforzarán constantemente.
- Se colocarán carteles para recordar a los alumnos las mejores prácticas de higiene.
Prácticas para la educación especial
- El equipo utilizado en las aulas de Educación Especial se limpiará y desinfectará diariamente.
Prácticas para casos positivos
-Se espera que los padres y los empleados informen de los casos positivos de COVID-19 en su hogar a las enfermeras de su campus.
-Los casos positivos serán notificados al Distrito de Salud del Condado de Galveston.
-El personal y los estudiantes que hayan dado positivo deben aislarse durante 10 días. Pueden volver al campus después de 10 días si los síntomas han disminuido y no han tenido fiebre en las últimas 48 horas.
-Los estudiantes (vacunados o no vacunados) que tengan una exposición en el hogar, o que deban estar en cuarentena según la orientación de un proveedor de atención médica o del Distrito de Salud del Condado de Galveston, deben estar en cuarentena y hacerse una prueba de PCR COVID-19 el Día 6 o el Día 7. Si los resultados son negativos, pueden regresar al campus el Día 8 con la prueba de la prueba negativa. Si no se hace la prueba, estarán en cuarentena durante 10 días completos.
-El personal totalmente vacunado que haya estado expuesto en el hogar, o que cumpla la definición de contacto estrecho, con un individuo positivo a COVID-19 podrá trabajar si puede autoaislarse del individuo positivo y someterse a una prueba rápida al comienzo de cada día, al menos una vez cada dos días hasta el final del día 10.
-En el caso del personal que no esté totalmente vacunado y que tenga una exposición doméstica, o que cumpla la definición de contacto estrecho, con un individuo positivo a COVID-19, se recomienda que el personal permanezca fuera del campus durante el periodo de 10 días de permanencia en casa. Sin embargo, se les permitirá trabajar si pueden autoaislarse del individuo positivo y hacerse la prueba rápida al comienzo de cada día, al menos una vez al día hasta el final del día 10.
-El Texas City ISD se pondrá en contacto con el rastro para identificar los contactos cercanos y reportarlos al Distrito de Salud del Condado de Galveston.
Prácticas para la instrucción perdida
- Texas City ISD no tendrá instrucción virtual.
- Los profesores pueden enviar trabajos a casa para que los alumnos trabajen mientras están fuera. Si un estudiante necesita apoyo adicional para completar las tareas, el estudiante puede esperar hasta que regrese al campus.
- Una vez que el estudiante regresa a la escuela, debe asistir a las tutorías para la instrucción perdida.
- Los estudiantes dispondrán de un tiempo prolongado para presentar el trabajo de recuperación para su calificación.
Prácticas de comunicación
- Los padres y los empleados serán notificados por carta cuando haya un caso positivo con el que hayan estado en contacto en el campus.
- El Distrito informará al Distrito de Salud del Condado de Galveston de los casos positivos.
- El Distrito actualizará el tablero semanal de los casos positivos.
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