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Texas City ISD reabrirá las escuelas y actividades para el año académico 2020-2021 de forma segura el 24 de agosto de 2020, alineado con nuestra Misión y creencias del Distrito. Texas City ISD está dando a las familias la opciones de instrucción cara a cara o virtual.
 
A medida que planeamos para el próximo año, Texas City ISD seguirá las pautas pertinentes y se compromete a lo siguiente:
 
1. La salud y seguridad de nuestros estudiantes, personal, familias y comunidad es nuestra máxima prioridad.
2. Cada decisión tomada tendrá en cuenta la última orientación y dirección de las autoridades locales, estatales y federales sobre consideraciones operacionales durante el día escolar.
3. Texas City ISD proporcionará instrucción de la más alta calidad a todos los estudiantes independientemente de las circunstancias. 
4. Texas City ISD apoyará el bienestar de cada estudiante y de cada programa.
  
Protocolos de Salud Estudiantil:
· Los padres y estudiantes deben hacer una autoevaluación diaria antes de venir a la escuela o subirse al transporte. 
· El primer día que los estudiantes asistan al campus, recibirán instrucciones sobre prácticas de higiene adecuadas consistentes con las prácticas de mitigación usadas en TCISD.
· Los estudiantes deben practicar el distanciamiento social, la higiene de las manos y la etiqueta respiratoria apropiada.
· Los estudiantes deben lavarse las manos regularmente cuando se reporten a la escuela y después de usar el baño.
· Los estudiantes serán entrenados en técnicas adecuadas de lavado de manos para ser utilizadas en los momentos apropiados durante el día escolar.
· Los estudiantes deben mantener una distancia de 6 pies con respecto a los demás. Si esto no es posible, se deberán cubirse la cara.
· [bookmark: _GoBack]Los estudiantes (a menos que lo tengan prohibido por una condición médica o discapacidad documentada) usarán máscaras faciales de grado no-médico, que cubran la nariz y la boca, mientras se encuentren en espacios interiores comunes, según la orden ejecutiva del gobernador.  TCISD está extendiendo esto incluye estudiantes menores de 10 años.
Protocolos de salud de los empleados:
· Todos los empleados de Texas City ISD deberán completar un auto-examen a su llegada.
· Los empleados deben conocer, comprender y practicar métodos para protegerse a sí mismos y a otros de COVID-19 en el trabajo. Se impartirá capacitación sobre todos los protocolos esbozados por TEA y adoptados por TCISD.
· Los empleados deben practicar la limpieza y desinfección adecuadas, la higiene de las manos y la etiqueta respiratoria.
· Los empleados se lavarán las manos regularmente cuando se reporten al trabajo y después de usar el baño.
· Los empleados mantendrán una distancia de 6 pies con respecto a los demás. Si esto no es posible, se deberán cubirse la cara.
· Los empleados usarán máscaras faciales de grado no-médico, que cubran la nariz y la boca, mientras se encuentren en espacios interiores comunes, según la orden ejecutiva del gobernador.
· Los empleados que regresen al trabajo después de haber presentado fiebre tendrán su temperature tomada en el trabajo; durante tres días consecutivos.
Individuos confirmados o con sospechas de COVID-19
Cualquier persona que: (a) sea confirmada por laboratorio de tener COVID-19; o (b) experimente los síntomas de COVID-19 (enumerados a continuación) debe permanecer en casa durante todo el período de infección, y no puede regresar al campus hasta que el sistema escolar examine a la persona para determinar que cualquiera de las siguientes condiciones se hayan cumplido:
· En el caso de una persona que fue diagnosticada con COVID-19, el individuo puede regresar a la escuela cuando se cumplan los tres de los siguientes criterios:
· Han transcurrido al menos tres días (72 horas) desde la recuperación (resolución de la fiebre sin el uso de medicamentos que reducen la fiebre);
· El individuo tiene mejoría en los síntomas (por ejemplo, tos, dificultad para respirar); y
· Han pasado al menos diez días desde que aparecieron los síntomas por primera vez.
· En el caso de una persona que tenga síntomas que podrían ser COVID-19 y que no sea evaluada por un profesional médico o no haya sido sometida a pruebas para COVID-19, se supone que dicha persona tiene COVID-19, y el individuo no puede regresar al campus hasta que el individuo haya completado el mismo conjunto de tres pasos de criterios mencionados anteriormente.
· Si el individuo tiene síntomas que podrían ser COVID-19 y quiere regresar a la escuela antes de completar el período de estancia en casa, El individuo debe: A) obtener una nota de un profesional médico que le permita para suregreso en base a un diagnóstico alternativo o b) recibir dos confirmaciones separadas por lo menos con 24 horas de diferencia de que no tiene COVID mediante pruebas de infección aguda en un centro de pruebas aprobado COVID-19 que se encuentra en https://tdem.texas.gov/covid-19/.

Identificación de posibles casos COVID-19 en el campus

· Las escuelas deben separar inmediatamente a cualquier estudiante que muestre los síntomas de COVID-19 mientras esté en el campus hasta que el estudiante pueda ser recogido por un padre o tutor.
· Las escuelas deben limpiar las áreas utilizadas por el individuo que muestra los síntomas de COVID-19 mientras está en la escuela (estudiante, maestro o personal) tan pronto como sea posible.
· Los estudiantes que reporten sentirse con fiebre deben ser sometidos a una revisión inmediata de temperatura para determinar si son sintomáticos para COVID-19.



Acciones requeridas si las personas con casos confirmados por laboratorio han estado en una escuela
· Si se confirma que una persona que ha estado en una escuela tiene COVID-19, la escuela debe notificar al Distrito de Salud del Condado de Galveston, de acuerdo con las leyes y regulaciones federales, estatales y locales aplicables, incluidos los requisitos de confidencialidad de la Ley Estadounidense con Discapacidades (ADA) y la Ley de Derechos Educativos y Privacidad familiar (FERPA).
· Las escuelas deben cerrar las áreas que son muy utilizadas por la persona con el caso confirmado en el laboratorio (estudiante, maestro o personal) hasta que las superficies no porosas en esas áreas sean desinfectadas, a menos que ya hayan pasado más de 3 días desde que esa persona estaba en el campus.
· De conformidad con los requisitos de notificación escolar para otras enfermedades transmisibles, y de acuerdo con los requisitos legales de confidencialidad, las escuelas deben notificar a todos COVID-19 confirmado por el laboratorio entre los estudiantes, maestros o personal que participan en cualquiera de las actividades del campus.

Llegada/Despido/Transición 

Los campus planificarán procedimientos de entrada, salida y transición que reduzcan grandes grupos de estudiantes en las proximidades. Cada campus notificará a los padres de sus procedimientos.

Llegada
· Los estudiantes se reportarán directamente a las aulas siempre que sea posible.
· Todas las áreas del edificio (gimnasio, cafetería, aulas más grandes, áreas comunes, etc.) se utilizarán para limitar el tamaño de las agrupaciones de estudiantes.

 Salida

· Los campus implementarán procedimientos de salida escalonados.
· Los estudiantes serán saldran desde su salón de clases siempre que sea posible.

 Transición

· Todos los campus de Texas City ISD operarán en un horario que limite la transición de los estudiantes durante el día de instrucción.
· Los estudiantes en los grados PK-2 tendrán un solo maestro.
· Los estudiantes en los grados 3-4 tendrán un máximo de dos maestros de contenido. Los estudiantes permanecerán en un salón de clases y los maestros rotarán para limitar la transición de los estudiantes.
· Students in grades 5-12 will have a campus schedule designed to limit student transitioning during the school day.  
· Los estudiantes en los grados 5-12 tendrán un horario diseñado para limitar la transición de los estudiantes durante el día escolar.
· Las consideraciones se harán en todos los niveles en función de las necesidades de los estudiantes.


Servicio de comidas

Todo el personal de nutrición infantil utilizará PPE mientras desempeña responsabilidades laborales y estará capacitado para practicar las regulaciones de salud e higiene. Para garantizar la seguridad de los estudiantes y el personal, no se aceptarán entregas de alimentos al aire libre. No se permitirá visitantes durante el desayuno/almuerzo.
 
Desayuno

· Los estudiantes desayunarán en las aulas siempre que sea posible.

 Almuerzo
· Los estudiantes utilizarán la cafetería para el almuerzo de forma limitada, si está disponible.
· Cuando/Si se reportan a la cafetería para el almuerzo, los estudiantes serán liberados en un horario escalonado.
· Los almuerzos serán "Grab and Go" (agarrar para llevar)
· Las áreas de cafetería, servicio y comedor se limpiarán entre usos.
Transporte
Como respuesta a COVID, Texas City ISD alienta a todas las familias, con la capacidad de hacerlo, a transportar a los niños hacia y desde la escuela. Se ofrecerá transporte en autobús; sin embargo, el número estándar de estudiantes transportados compromete la capacidad de distancia socialmente. Por esta razón, los estudiantes que utilizan el transporte en autobús tendrán que cubrirse la cara.

Los estudiantes deberán preinscribarse para el transporte en autobús antes del 3 de agosto de 2020 con el fin de garantizar los servicios.
• Se asignarán asientos de autobús.
• Los estudiantes usarán desinfectante de manos al abordar el autobús.
• Los conductores de autobuses usarán revestimiento facial.
• Los pasajeros se mantendrán lo más separados posible mientras viajan en el autobús.
• Los estudiantes (a menos que estén prohibidos por una condición médica o discapacidad documentada) tendrán que usar máscaras faciales de grado no-médico, cubriendo la nariz y la boca mientras viajan en el autobús.
• Cada autobús será desinfectado entre rutas.
• El personal de transporte estará capacitado en procedimientos de saneamiento adecuados. 
• Todos los vehículos de Texas City ISD estarán equipados con suministros de saneamiento y limpieza.
• El personal de transporte estará capacitado en procedimientos de saneamiento adecuados.

Organización del campus / Procedimientos

En el aula:
· Los estudiantes se sentarán con tanta separación como sea posible sin interrumpir la experiencia educativa.
· Los estudiantes (a menos que estén prohibidos por una afección médica documentada o discapacidad) usarán máscaras faciales de grado no-médico, que cubren la nariz y la boca, mientras estén en espacios interiors comunes.
Prácticas de salud e higiene
· Las estaciones de desinfección de manos estarán en las entradas de cada instalación. Se proporcionará higiene de manos en el aula siempre y cuando sea posible.
· Los estudiantes y el personal recibirán instrucciones sobre las técnicas adecuadas de lavado de manos que se utilizarán en el momento adecuado durante el día escolar.
· Los estudiantes y el personal recibirán capacitación en medidas adecuadas de higiene, salud y prevención de la transmisión de enfermedades.
· Se colocarán carteles para las prácticas de higiene adecuadas en todos los edificios, en los baños y en las entradas.
Plan de limpieza del campus:
· Los campus se limpiarán durante todo el día de instrucción.
· El personal de limpieza se organizará para permitir la limpieza continua de las superficies que se tocan con frecuencia durante el día de instrucción.
· Las aulas estarán equipadas para la limpieza entre los cambios de estudiantes.
· Los productos de limpieza se almacenarán correctamente cuando no estén en uso.
Actividades Extracurriculares / Co-curriculares / No académicas:
· El atletismo y las actividades extracurriculares se realizarán de acuerdo con las pautas de UIL.
· Las actividades que no son de UIL seguirán las mismas pautas relacionadas con COVID-19 que las actividades de UIL.
· No se permitirán reuniones públicas, asambleas u otras reuniones grandes en el interior durante el semestre de otoño. El semestre de primavera se determinará en base a la orientación.
· Cualquier actividad social de los estudiantes (es decir, bailes, celebraciones) será evaluada y planificada de acuerdo con la orientación y dirección actual de las autoridades locales, estatales y federales.
· Las excursiones no se planificarán hasta que la escuela regrese a los estándares normales.
· Las estaciones de lavado de manos o saneamiento de manos deben estar disponibles para cualquier actividad.
· El uso de revestimientos faciales debe implementarse según sea posible.
Visitantes / Entregas / Varios
· Para limitar la exposición, las visitas informales al campus estarán restringidas (incluso durante la hora de la comida).
· Las reuniones esenciales se realizarán con cita previa o a través de un formato virtual.
· En el caso de que una persona visite un campus, debe usar una máscara y pasar una prueba con monitoreo de temperatura para acceder a la escuela.
· Para garantizar la seguridad de los estudiantes y el personal, no se aceptarán entregas externas de alimentos (es decir, alimentos, regalos, artículos de puerta, etc.).
Modelo de instrucción
Texas City ISD reconoce que este puede ser un año desafiante, pero estamos aprovechando la oportunidad de expandir y maximizar el aprendizaje para todos los estudiantes. Con ese fin, ofreceremos instrucción remota / virtual y, cuando sea apropiado, cara a cara para todos los estudiantes durante el año escolar 2020-21. Comenzaremos este año escolar el 24 de agosto con tres semanas de instrucción totalmente virtual. Tentativamente, el 14 de septiembre los estudiantes continuarán con instrucción remota / virtual o comenzarán la instrucción cara a cara en los campus.

Instrucción virtual 
Los estudiantes en Texas City ISD tendrán la oportunidad de continuar la instrucción remota / virtual. Les pediremos a los padres que informen al distrito escolar si seleccionarán el aprendizaje remoto como su método preferido de instrucción en un formulario separado programado para salir el 22 de julio. Aunque los padres pueden decidir hasta dos semanas antes del comienzo de la escuela, necesitamos poder asignar maestros a estudiantes / aulas lo antes posible. La instrucción virtual se ofrecerá a través de un formato de instrucción sincrónica remota y asincrónica remota.

Instrucción sincrónica remota - Instrucción virtual bidireccional en tiempo real / en vivo entre maestros y estudiantes cuando los estudiantes no están en el campus. Se espera que los estudiantes participen activamente en el aprendizaje con su maestro por un mínimo de 4 horas diarias.
 
Instrucción asincrónica remota - Instrucción que no requiere tener al instructor y al estudiante involucrados al mismo tiempo. Se requiere que el estudiante participe diariamente con el trabajo y el maestro debe dar retroalimentación diaria. Se espera que los estudiantes participen activamente en el aprendizaje durante un mínimo de 4 horas diarias.

La instrucción virtual consistirá en lo siguiente:
· Grados PK - 2 - Instrucción síncrona remota e instrucción asíncrona remota
· Grados 3-5: instrucción sincrónica remota e instrucción asincrónica remota
· Grados 6-12 - Instrucción síncrona remota e instrucción asíncrona remota
La instrucción virtual en el año escolar 2020-2021 en Texas City ISD se verá muy diferente de la instrucción virtual durante el cierre del semestre de primavera. Los estudiantes deben tener acceso a lo siguiente:
· Acceso a Internet de banda ancha
· Computadoras portátiles emitidas por el distrito para usar un mínimo de 4 horas cada día escolar (de lunes a viernes)
Para participar en el aprendizaje virtual, se deben cumplir los siguientes requisitos:
· El estudiante participará en todos los cursos requeridos y lecciones virtuales durante el horario escolar normal.
· El estudiante tendrá calificaciones aprobadas al final de cada período de calificaciones o la aprobación de un administrador del campus (el no tener calificaciones aprobadas dará como resultado la salida del aprendizaje virtual y la inscripción en el aprendizaje cara a cara en la escuela asignada).
· El alumno participará en todas las sesiones de tutoría requeridas por los maestros.
· Los estudiantes tomarán todas las evaluaciones a través de Respondus para garantizar un entorno de prueba seguro.
Si un padre elige cambiar la forma de instrucción de su hijo (cara a cara a virtual o virtual a cara a cara), puede solicitar este cambio al final del período de calificación de tres semanas.
Instrucción cara a cara
En preparación para el año escolar 2020-2021, Texas City ISD también proporcionará instrucción a través del formato cara a cara. Este escenario incluirá una plataforma de instrucción combinada que involucra la instrucción en persona, así como el uso de Canvas (en todo el distrito) para áreas de instrucción específicas.
 
Se han identificado varias consideraciones operativas (detalladas anteriormente) para prevenir y mitigar la propagación viral dentro del entorno escolar durante la instrucción cara a cara.

Los planes incluyen:
· Implementación de protocolos de salud para estudiantes / empleados.
· Ajustes a los procedimientos de llegada / salida del campus.
· Limitación de la transición del estudiante durante el día escolar.
· Los estudiantes en los grados PK-2 serán independientes con un maestro.
· Los estudiantes en los grados 3-4 tendrán un máximo de dos maestros de contenido.
· Los estudiantes en los grados 5-12 tendrán un horario único en el campus.
· Siempre que sea posible, los maestros rotarán a las aulas para limitar la transición de los estudiantes.
· Se tomarán consideraciones en todos los niveles según las necesidades de los estudiantes.
· Ajustes a los procedimientos de nutrición infantil, transporte y organización del campus.
· Implementación de prácticas de salud e higiene con mayor limpieza y señalización.
· Ajustes a los protocolos para visitantes, entregas y reuniones de estudiantes.
Necesidades sociales / emocionales
Junto con la implementación de varios protocolos de salud y seguridad para abordar las necesidades de estudiantes y empleados, Texas City ISD también abordará las necesidades sociales y emocionales de los estudiantes y el personal.

Los planes incluyen:
· Proporcionar oportunidades de aprendizaje profesional nivelado en el aprendizaje social / emocional (SEL) y aulas informadas sobre trauma.
· Brindar oportunidades de instrucción sobre el aprendizaje social / emocional utilizando los componentes de “Character Strong”.
· Desarrollar / implementar apoyos de salud mental para estudiantes y empleados.
· Se brindará apoyo para el aprendizaje social / emocional (SEL) mediante el uso de “Character Strong”, “Ripples Effect”, “Suite 360” y “Resolve It”.
Calificaciones
La evaluación del aprendizaje de los estudiantes a través de la calificación y los trabajos se revisará para el año escolar 2020-2021. El proceso de evaluación y calificación será similar a lo que fueron durante el año escolar 2019-2020 anterior al cierre de COVID-19. Las calificaciones recibidas en formato virtual seguirán las mismas pautas de calificación que las instrucciones presenciales. Los maestros y el personal recibirán apoyo y orientación adicionales sobre prácticas de calificación efectivas para garantizar que las calificaciones sean válidas y confiables para todos los estudiantes.
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